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90%
of respondents indicated they were 

either Satisfied or Very Satisfied 
with their time at CCM
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Of those planning to pursue 
education, the majority are 

aiming for a Bachelor's degree

78%
of those who have 

accepted a position say 

their job aligns Quite a 

bit or Very much with 

career interests

Top 3 Skills
that CCM contributed to

Critical Thinking

Professionalism

Technology Skills

92%
of respondents indicated that they 
would Definitely or Probably enroll 

at CCM again

"CCM prepared me as much as 
possible for future success."

"All faculty members are very 
knowledgeable and willing to go to 
steps to help me with what I need, 
the best community college in NJ!"

"The best quality that CCM offers is 
the flexibility of their staff. My 

professors were always willing to 
help me with any questions I had 

during the semester. And the 
advisers were always ready to guide 

me in the right direction."

What graduates are saying....

"The classes helped me prepare 
to attend undergraduate schools 

to get my bachelors degree."

"Honestly, you’ve played your part in 
helping me become a better me. 
From your faculty over at bursar, 

financial aid, and professors were 
all professional and helpful 

compared to other colleges I’ve 
attended."
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